

# БЮРО ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

МОСГОРСПРАВКА Н. К. С.

Мясницкая 26/6

Телеф. 96-69.

Вырезка из газеты  
Туркменская Искра  
От Р. Т. 8 АПР. 1933

Ашхабад

Ср. Азия

газеты №

## ГОСТЕАТР РУССКОЙ ДРАМЫ — перед окончанием сезона

Гостеатр русской драмы усиленными темпами готовится к последней постановке текущего сезона и к отъезду на гастроли по Туркменинии и в Ташкент.

За истекший сезон Ашхабаду были показаны: семь пьес советской драматургии, три—классических и спектакль учебно-производственной мастерской театра; вместе с готовящейся сейчас—12 постановок.

Наибольшим успехом у зрителя пользовались спектакли: «Коварство и любовь», «Егор Булычев и другие» и «Без вины виноватые», что является показателем значительно возросшего требования зрителя к высокому качеству драматургического материала. Советского зрителя не удовлетворяет голый, схематичный агитматериал («Сталь»), не углубленный, поверхностный показ перестройки человеческого мировоззрения («Небо и земля»), механическое перенесение в советскую комедию старой водеvilльной формы («Миллион терзаний»).

Ошибки этого сезона учтены театром при составлении репертуара на будущий год. Теперь театром намечено в репертуарном плане дать 50 процентов классиков и 50 процентов лучших высокохудожественных образцов советской драматургии.

С 8 апреля состав театра разбивается на 2 группы. Первая—выезжает на периферию Туркменинии: в Байрам-Али и Чарджуй, с пьесами «Егор Булычев», «Коварство и любовь», «Без вины виноватые», «Свадьба Кречинского». Вторая—готовит к постановке «Доходное место» А. Островского (режиссер В. П. Лерин). Роль Полины исполняет приехавшая из Ленинграда артистка Людия Арсеньева. Этой постановкой 20 апреля театр заканчивает зимний сезон в Ашхабаде.

С 1-го мая театр в полном составе начинает гастроли в Ташкенте в театре им. Свердлова. Репертуар гастрольных спектаклей составлен из лучших пьес текущего года. Кроме того, в Ташкенте же будут показаны первые спектакли пьесы Н. Погодина «Мой друг», которой гостеатр намерен открыть будущий сезон в Ашхабаде. Работу в Ташкенте гостеатр закончит 1-го июля.

В настоящее время театр уже приступил к составлению репертуара и формированию труппы на будущий год, закрепив основной состав работников текущего сезона.

В. ЛЕБЕДЕВ